
Протокол № 3 

спільне засідання навчального Центру обласної служби зайнятості Ради 

роботодавців Сумського державного педагогічного університету  

імені А.С. Макаренка 

21 червня 2024 року 

 

Присутні:  Михайло Гузь – директор Державного навчального закладу 

«Сумський центр професійно-технічної освіти державної служби зайнятості»; 

Володимир Подлєсний – заступник директора Державного навчального закладу 

«Сумський центр професійно-технічної освіти державної служби зайнятості»; 

Лариса Тихенко – директор обласного центру позашкільної освіти  та роботи з 

талановитою молоддю – голова Ради роботодавців; Любов Білокобильська – 

директор Лебединського педагогічного коледжу імені А.С. Макаренка; Тетяна 

Борисенко – директор навчально-виховного комплексу: «Загальноосвітня школа 

І ступеня-дошкільний навчальний заклад № 11 «Журавонька» Сумської міської 

ради;  Віктор Гончаренко – директор класичної гімназії Сумської міської ради; 

Валентина Домінас  – директор центральної клінічної лікарні Сумської міської 

ради;  Олексій Есманов – начальник відділу контролю у галузі освіти, науки, 

спорту та інформації Управління Північно-Східного офісу Держаудитслужби в 

Сумській області; Сергій Мартиненко  – заступник начальника управління 

виробничої сфери, екології та енергозбереження, начальник відділу екології, 

енергозбереження та розрахунків за енергоносії Сумської міської ради; Віра 

Мотречко  -   заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради;  Олена Сущенко  – директор Сумського обласного центру 

комплексної реабілітації для дітей та осіб з інвалідністю; Микола Юдін  – 

директор Сумського театру для дітей та юнацтва; Тетяна Шевченко – керівник 

апарату Зарічного районного суду м. Суми; Юрій Христій  – директор 

державного професійно-технічного закладу «Білопільське вище професійне 

училище».             

Запрошені: Любов Пшенична – перший проректор Університету; Ірина 

Михайличенко – відповідальний секретар Приймальної комісії, Людмила 

Міронець – декан природничо-географічного факультету, голова РДА та голови 

територіальних громад Роменського району, керівники служби зайнятості та 

роботодавці. Всього 157 осіб. 

Засідання проведено  на базі навчального Центру обласної служби 

зайнятості: с. Хоружівка, Роменського району. 

Порядок денний: 

1. Екскурсія з метою ознайомлення з навчально-матеріальною базою 

Державного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної 

освіти державної служби зайнятості», який розташований у с. Хоріжівка 

Роменського району.  

Михайло Гузь, Володимир Подлєсний. 

2. Про співпрацю Державного навчального закладу «Сумський центр 

професійно-технічної освіти державної служби зайнятості», Сумського 



державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка та Ради 

роботодавців Університету. 

Михайло Гузь, Любов Пшенична. 

3. Вступна кампанія 2024: виклики, пропозиції, співпраця. 

Любов Пшенична, Ірина Михайличенко. 

4. Різне. 

По першому та другому питаннях розгляд був спільним 

СЛУХАЛИ:   Спочатку відбулася екскурсія з метою ознайомлення з 

можливостями навчального центру, а потім слухали Михайла Гузя - директора 

Державного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти 

державної служби зайнятості»  та Володимира Подлєсного – заступника 

директора Державного навчального закладу «Сумський центр професійно-

технічної освіти державної служби зайнятості», які розповіли про можливості  

Державного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти 

державної служби зайнятості» для випускників університету щодо 

працевлаштування, здобувачів вищої освіти щодо проходження різних видів 

практик на базі Центру, про можливість проведення профорієнтаційної роботи з 

особливими категоріями абітурієнтів; про грантові програми для створення або 

розвитку бізнесу; про отримання мікрогрантів «Власна справа»; про послуги 

для учасників бойових дій та внутрішньо-переміщених осіб  щодо отримання 

ними ваучера на навчання в університеті; про фінансову підтримку 

роботодавців. 

Керівники запропонували використати навчальні площі, гуртожиток та 

кімнати для викладачів з метою проведення практик з студентами, практик з 

вихованцями дитячого будинку та учнями школи, а також надали можливість 

спілкування з ветеранами та їх родинами щодо профорієнтаційної роботи та 

вступу на навчання. 

ВИСТУПИЛИ: Любов Пшенична, Людмила Міронець, Ірина 

Михайличенко, Сергій Світлов, Семен Криштоф, які запропонували 

можливості Університету щодо Вступу – 2024; допомогу у створенні 

індивідуальних кабінетів вступників: робота консультативного центру 

Університету; дали інформацію про особливості навчання у 2024/2025 

навчальному році; погодили питання щодо участі у співпраці з Хоружівською 

загальноосвітньою школою та дитячим будинком для дітей сиріт і дітей, 

позбавлених батьківського піклування. 

Людмила Міронець висловила подяку щодо можливості проходження 

польових практик та археологічних для істориків та запропонувала скласти 

спільний план дій і активно його реалізувати. 

Любов Пшенична подякувала за надану пропозицію, яка охопить діяльністю 

здобувачів, потенційних абітурієнтів, центр зайнятості,  учнів Хоружівської 

загальноосвітньої школи та вихованців дитячого будинку для дітей сиріт і 

дітей, позбавлених батьківського піклування. Особлива увага була приділена 

ветеранам та їх родинам. Любов Василівна надала інформацію про роботу 



Центру розвитку ветеранів, який діє при університеті та запросила 

скористатися його послугами:  

• Здійснення профорієнтаційної роботи, фахової підготовки, 

перепідготовки, підвищення кваліфікації 

• Консультаційна допомога щодо освітніх програм та вступу на 

навчання, ознайомлення з Правилами прийому до Університету на 

відповідний рік та нормативними документами з питань вступної 

кампанії 

• Консультаційний та технічний супровід під час вступної кампанії, 

організаційно-координаційна діяльність щодо роботи підготовчих 

курсів для вступників до НМТ (національного мультипредметного 

тесту) та ЄВІ (єдиного вступного іспиту) з іноземної мови 

 

• Психологічне консультування, психодіагностика та 

допомога у складних життєвих ситуаціях 

 

• Корекційно-відновлювальна робота при афізії, 

дизартрії, заїканні 

 

• Заходи, спрямовані на покращення 

фізичного стану, зокрема формування індивідуальної 

програми реабілітації, масажні процедури, фітнес 

програми аеробної та силової спрямованості тощо 

 

• Надання безоплатної первинної правової допомоги 

зазначеним категоріям громадян 

 

• Організація занять із вивчення іноземних мов 

 • Підтримка ментального здоров’я 



засобами арттерапії 

  

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» - 171; «Проти» - 0; «Утрималися» - 0. 

УХВАЛИЛИ: 1. Скласти спільний план дій з Державним навчальним 

закладом «Сумський центр професійно-технічної освіти державної служби 

зайнятості», Сумським державним педагогічним університетом імені  

А.С. Макаренка, Роменською районною державною адміністрацією, 

Хоружівською загальноосвітньою школою та дитячим будинком для дітей сиріт 

і дітей, позбавлених батьківського піклування щодо співпраці та   активно його 

реалізувати. 

Протягом року. 

По третьому питанню  

СЛУХАЛИ:  Любов Пшеничну – першого проректора університету та 

Ірину Михайличенко – відповідального секретаря Приймальної комісії 

університету, які розповіли про можливості та умови вступу у 2024 році: 

пільги, творчі конкурси, спеціальності з підтримкою держави, складання НМТ, 

ЄВІ та ЄФВВ; зарахування на навчання та переведення на бюджетні місця і 

запросили надану інформацію розповсюдити у громадах та центрі зайнятості та 

дати вступникам скористатися їх можливостями. 

Любов Пшенична та Ірина Михайличенко дали відповіді на безліч запитань 

та запросили бажаючих вступати до університету. 

 

Голова Ради                                                       Лариса Тихенко 

Секретар Ради                                                    Олена Сущенко 

 

 


